

# 300 Bachilleres Saldrán del Técnico Industrial

EL DIARIO DE HOY, Sábado 7 de Noviembre de 1981.

Trescientos bachilleres industriales egresarán este año del Instituto Técnico Industrial, en las especialidades de electrónica, mecánica general, mecánica automotriz y electricidad.

El Técnico Industrial ha venido graduando a centenares de señoritas y caballeros en especialidades que tienen gran demanda en la industria. Un buen número ha instalado sus

propios talleres, otros trabajan en el extranjero y algunos continúan estudios superiores en la especialidad que iniciaron en el mencionado centro educativo.

Se sabe que este año el ITI albergó a más de dos mil jóvenes de todo el país, brindándoles un trabajo escolar en forma continua a fin de que los escolares no perdieran su tiempo.

Miembros de la Directiva de Padres de Familia y docentes informan que el objetivo lo han logrado, ya

que a esta fecha únicamente los estudiantes del primer año se encuentran recibiendo clases, mientras que los de segundo y tercer años ya concluyeron los programas de estudio.

Los futuros bachilleres industriales solamente esperan la entrega de los diplomas para entrar al campo de la productividad del país. En la visita de cortesía que hicieron las señoras Thelma Ventura de Fuentes y Miriam de Castellanos, en representación de los padres de familia del ITI, y el profesor Mariano Marroquín, Director, expresaron su agradecimiento al personal docente por la ardua labor realizada en beneficio de los estudiantes. Indicaron

—Favor pase a la página 40.



**ULTIMADA.** — (San Miguel). Deysi de la Cruz Hidalgo Alemán, de 30 años, murió el jueves como a la una de la tarde, acribillada a balazos por un sujeto no identificado, cerca del punto de Taxis y frente al Parque Guzmán, de esta ciudad.



**MUERE.** — Gregorio Somoza Domínguez, salvadoreño residente en Los Angeles, California, Estados Unidos, murió en accidente automovilístico. Era originario de Ciudad Arce.

## Ultimada a Tiros Frente a Parque en San Miguel

SAN MIGUEL.— A inmediaciones del punto de taxis de alquiler y frente al Parque Guzmán, murió abatida a balazos Deysi de la Cruz Hidalgo Alemán, de 30 años, el jueves como a las once y media de la mañana.

Testigos se concretaron a decir que habían escuchado las detonaciones de arma de fuego, pero cerraron sus puertas y no vieron la comisión del delito. La víctima, en estado moribundo, fue trasladada al Hospital pero murió momentos después de haber ingresado.

Deysi de la Cruz tenía un puesto en la Estación del Ferrocarril, donde vendía sopa de mondongo; era hija de Blanca Amelía Hidalgo y Juan Alberto Alemán. El cadáver fue reconocido por el Juez Primero de Paz, que le reconoció dos balazos en el pecho. (Ramírez).

SAN MIGUEL.— Tres cadáveres que fueron encontrados a inmediaciones del Km. 145 de la Ruta Militar al Puente de Goascorán, fueron reconocidos por el Juez Primero de Paz.

Solamente uno fue identificado por un carnet; se trata de Lucas González, con residencia en el barrio El Calvario, de Sociedad, Morazán.

Los otros dos cadáveres fueron conducidos a la morgue del Cementerio, en espera de que sean identificados. (Ramírez).

SAN MIGUEL.— Cinco golpeados es el saldo de dos accidentes de tránsito

en esta ciudad.

Uno ocurrió en el KM. 142 en la salida hacia La Unión, donde un auto por tratar de sobrepasar a un bus urbano, se salió de la carretera y cayó en una zanja, resultando golpeados Ambrosio Rivera, Isaías Salgado Hernández y Vicente Hernández, del cantón Los Pilones, de Uluazapa.

El otro accidente se produjo en la esquina de la Sexta Calle Oriente y Cuarta Avenida Sur,

—Favor pase a la página 15.

## Falso Intento de Secuestro en Honduras

Es totalmente falso que haya habido intento de secuestro de una hija del Presidente de Honduras, general Policarpo Paz García, dice el periodista Jonatán Rousel, Secretario de Prensa de la Presidencia de la República del hermano país.

Lo anterior lo dio a conocer ayer el periodista Carlos Matute Rivera, Primer Secretario y Consul de la Embajada de Honduras en nuestro país, al ser consultado al respecto.

Dijo Matute Rivera, que ya el Secretario de Prensa de Honduras había dado a conocer que es falsa la versión periodística de que la hija menor del General Policarpo Paz García ha sido víctima de un intento de secuestro.

Desde el martes circularon versiones de que la niña Nilda Paz Márquez había sido objeto de intento de rapto cuando se encontraba en la Escuela Montessori, de la cual ella es alumna de primaria.

Indica el Consúl en nues-

—Favor pase a la página 19.



**93 NUEVOS BACHILLERES.** — En el Teatro Presidente se realizó ayer viernes, el acto de graduación de 93 nuevos bachilleres de uno y otro sexo en las opciones Académico y Física y Matemáticas, del Colegio San Francisco, de esta capital. Asistieron padres de familia y numerosos invitados. Dijo un discurso que fué muy aplaudido el Dr. Francisco Peña Trejo, Presidente de la Directiva del colegio. Animó la ceremonia el profesor Roberto Campos Mancia, coordinador de bachilleres del mismo centro educativo.

## Dañan Siembras al Talar Arboles en Chalchuapa

SANTA ANA.— Enérgica protesta han presentado agricultores del cantón Galeano, de Chalchuapa, ante el abuso de algunos individuos que se han dedicado en los últimos días a talar árboles de propiedades privadas y al ser derribados han caído sobre siembras de frijol, maíz y otros cereales que se han visto dañados. "Pareciera ser que la ley del más fuerte está imperando en esa zona agrícola y por temor a represalias de parte de esos sujetos, es que habíamos estado callados pero ante el auge que ha tomado en todo el cantón ese abuso, hacemos un llamado a las autoridades de Agricultura y Ganadería, Guardia Nacional y

Policía de Hacienda. Muchos de esos árboles ofrecen su sombra y eran de varios años de vida...", dijeron los quejosos.

Dijeron además que algunos de los taladores que irrespetan las propiedades andan armados.

"Esperamos que en cuanto se conozca nuestra denuncia se ordene una investigación y se deduzcan responsabilidades ya que la tala inmisericorde de árboles es para hacer leña...", añadieron.

Entre los árboles talados hay aguacates, mango, laurel, flor de fuego, madreacaco, pepeto y hasta cocos.

SANTA ANA.— De la Sección de Investigaciones Criminales de la Policía Nacional, se ha recibido un boletín en el que se alerta al conglomerado, especial-

mente las amas de casa, para que no se dejen sorprender por falsas domésticas. Se han tenido reportes de que en algunas poblaciones como Metapán, Chalchuapa, Atiquizaya, esta ciudad y otras de la zona occidental, grupos de mujeres andan buscando "trabajo" pero con el único afán de robar.

" Toda aspirante a trabajar en oficios domésticos, debe presentar exámenes de sangre, pulmones y otros, así como su Cédula de Identidad Personal, recomendaciones y de ser posible una solvencia de la Policía Nacional, para que de esa manera el hogar donde va a trabajar esté garantizando y se eviten más tarde quejas por robos...", dice el boletín.

—Favor pase a la página 19.

## Violinista se Destaca en un Concerto

Donde mueren las palabras empieza la música. Esto es lo que nuestro pensamiento acepta como la expresión del arte musical; pero hubo un hombre que invirtió los términos y confirmó que donde termina la música, empiezan las palabras. Este hombre fue don Ciriaco de Jesús Alas, que con su obra "Dichoso fui", hace que el violín deje de sonar y hable con palabras muy claras lo dichoso que él fue.

Lo anterior lo opina el señor José Luis Campos Benítez, después de escuchar el concierto ofrecido el 5 en el Teatro Nacional.

Y agrega: "La tarde del 5 de noviembre tuvimos la oportunidad de ver a un elegante joven poco conocido, pero de gallarda figura, y con el estilo de un maestro con gran dominio, de esos que tocan por amor al divino arte de la música y que son premiados con la habilidad que sólo los dioses pueden conceder. Esto fue lo que en el Teatro Nacional vimos y oímos del joven violinista Alvaro

—Favor pase a la página 19.

## De Cinco Balazos Matan a un Pescador en S. Ana

SANTA ANA.— De cinco balazos fue asesinado ayer en la madrugada el pescador Ciriaco de Jesús Páez Flores, de 52 años, quien momentos antes había sido sacado de su casa por varios sujetos que llegaron en un pick-up. Los desconocidos tocaron a la puerta de la vivienda de Páez en la colonia Guadalupe, sector del B° San Pedro, le dijeron que abriera ya que de lo contrario derribarían la puerta y al hacerlo lo sacaron a empujones y se lo llevaron en ropas menudas.

"Cuando amaneció comenzamos a buscarlo y a unas cinco cuadras de la casa lo encontramos sin vida...", dijo a las autoridades la señora Angela Estrada Reyes, compañera de vida de la víctima, que queda con cinco hijos. "No nos explicamos el motivo de su muerte ya que él no tenía enemigos y siempre vivió dedicado a atender las necesidades de su hogar...", agregó la ofendida.

SANTA ANA.— Cerca de "El Guajoyo", carretera a Metapán, al costado poniendo del puente del mismo nombre, fueron encontrados ayer los cadáveres de dos mujeres, bastante jóvenes, que estaban en ropas menudas. No fue posible lograr su identificación. Ambas mujeres aparentaban unos 23 a 22 años de edad; una tenía blomer rosado, braser celeste y la segunda, "short" amarillo y brasier anaranjado. Daban la impresión de ser empleadas o estudiantes ya que tenían las manos finas y las uñas pintadas.

Las jóvenes fueron estranguladas y al ser encontradas tenían cuando menos tres días de muertas, por lo que se ordenó sepultarlas en el mismo lugar.

—Favor pase a la página 17.



**ULTIMADO AL SER ABSUELTO.** — (San Miguel). El reo Héctor de Jesús Caballero (en el banquillo), fue absuelto por el jurado, por homicidio en Adán Rodríguez Martínez. El reo, al obtener su libertad, dio muerte a dos personas y lesionó a otra en Quelepa; posteriormente su cadáver fue encontrado en el cantón Papalón, de Moncagua.